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OUiHITb CBIY piBEHb 3HaHb Ta YMIHb, OTPMMaHUX B
YHIBEPCUTETI
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BigmiHHo Oobpe 3apoeineHo HeszapoeinbHo [OBHICTH He
Bignoeigae

OUiHITb CyYacHICTb Ta NPaKTUYHICTb OTPUMAaHUX

3HaHb
4
-1
BigmiHHo Oobpe 3apoeineHo HesapgoginbHo [MoOBHICTIO He

Bignoeigae

OUiHITb piBEHb NPAKTMYHOI MIAFOTOBKM 3a Yac
HaBYaHHSA (30KpeMa, NpaKTuK, aki dbynu nig vac
HaBYaHHSA)
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BigmiHHo Oobpe 3apoeineHo HeszapgoeinbHo [OBHICTH He
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OUiHITb piBEHb BUKOPUCTaAHHA BMKNaga4yamm
CyyacHUX MeToAdiB Ta cydyacHoro obnagHaHHA nig

Yyac 3aHATb 3a BECb nepio,q HaB4YaHHA
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HezapoeineHo [loBHICcTIO He
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Yn 3agoBOMeHi BU MeEXaHI3MOM BIfIbHOro obpaHHS
avcunnniH Ang BuB4eHHS B Mexax 25% Big obcary
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dhopMyBaHHS IHOUBIAYaNbHOI TPAEKTOPII HaBYaHHS
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Yn obcar hakTUYHOro HaBYanNbHOMO HaBaHTaXEeHHS
(BKItOYaOYM caMocCTINHY poboTy) ByB gocTaHIiM Ang
OI'IaHYBaHHﬁ_,QMCLlMI'IJ'IiH
I
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Yn Bys y Bac BiNbHUN JOCTYN OO0 €MEKTPOHHUX
IHbopMaLiHUX pecypciB YHIBEPCUTETY NPOTArOM
yacy HaB4YaHHA
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" Tak mHi = He 6yno notpebun

Yn nepcoHan gekanarty, kadeap ta bibnioteku
KBanicikoBaHO Ta 4ODPO3NYNMBO CNPUANA
HaBYaHHIo
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Uun cTrkanuca Bu 3 NnposBamMmun akageMivyHoi
HenobpoyvecHoCTI Nig qa%; HaBYaHHS B YHIBEPCUTETI
aK
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HAKy OUiHKY B LiNTOMY BM MOXETE NOCTaBUTU OCBITHIN
nporpami Ha SKin HaBYaeTecq
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BigmiHHO Oobpe 3apgoeinbHo  HesapoeinbHo [OBHICTHO He
Bignoeigae



